



Местный житель признан виновным в совершении преступления экстремистской направленности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю города Саранска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды к группе лиц по признакам расы, национальности, происхождения, совершенное с использованием средств массовой информации). Следствием и судом установлено, что с июля 2011 по март 2012 года молодой человек при помощи персонального компьютера разместил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» изображения, в которых использовались побудительные высказывания к совершению негативных действий (убийству, насилию) по отношению к иммигрантам. К данным файлам экстремистского характера имелся свободный доступ неограниченного круга лиц, изображения стали объектом изучения и просмотра со стороны пользователей сети Интернет. Приговором суда ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком 4 месяца. Приговор в законную силу не вступил.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/657440>